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Le fardeau psychosocial du vitiligo chez les jeunes

adresser tôt au dermatologue c'est alléger le fardeau !

Parmi les maladies de peau affichantes, le vitiligo est reconnu comme l’une 
des affections cutanées  ayant l’impact psychosocial  le plus important.1,2

Assez largement 
répandu

Un fardeau 
psychologique 
majeur...

Peu connu par 
les jeunes

1 million
de français touchés

par le vitiligo.3

30%
seulement 
déclarent connaître 
le vitiligo.3

76 %
des jeunes sondés, âgés de 12 

à 25 ans, estiment que le regard 
de la société sur les personnes 

atteintes de vitiligo nuit à leur 
santé mentale.3

75 %
des patients français 
se sont déjà entendus dire 
qu’il n’existait pas de 
traitement pour le vitiligo.5

2,5 ans
en moyenne, pour rendre 

un diagnostic selon les études 
européennes.6
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des jeunes patients déclarent vivre des 
conséquences sociales ou psychologiques 
au quotidien (AFV).3

31%
ayant croisé une personne 

atteinte de vitiligo 
la pensait contagieuse.3

(12-25 ans)

...aggravé par une 
difficulté d’accès aux 
soins dermatologiques

Isole et favorise 
le harcèlement

45% 
des jeunes personnes touchées 
par le vitiligo se sont senties 
rejetées.4 

Seuls 38%
des collégiens 

accepteraient 
d’interagir 

avec une 
personne atteinte 

de vitiligo.3 


